
Configuration de l’authentification OAuth2 Microsoft Azure pour Money

Dans le centre d’administration Azure Directory

Cliquer sur « Inscription d’applications »

Cliquer sur le bouton « Nouvelle inscription » en haut de l’écran
Saisir un nom qui sera affiché dans la fenêtre d’authentification des utilisateurs
Ajouter une URI de type Web et saisissez l’url suivante : http://localhost:3017/
Cliquer sur le bouton « S’inscrire »

http://localhost:3017/


Ajouter des autorisations : 
Cliquer sur Ajouter une autorisation et sélectionner dans la liste les API suivantes
Microsoft Graph > Autorisations déléguées :

- Offline_access
- OpenId
- SMTP.Send
- Mail.Send
- User.Read



Générer les identifiants et code secret :

Copier la valeur de ce code secret

Revenez dans la vue d’ensemble et copier l’ID d’application et l’ID de l’annuaire

Pour finir vous pouvez maintenant renseigner ces 3 valeurs dans la configuration de Money :

Tenant Office 365 = ID de l’annuaire
Client ID = ID de l’application
Client Secret = Valeur du code secret


